

淄博庆祝第30个教师节大会召开,市委副书记、市长徐景颜强调: 缩小校际差距,解决择校热问题

本报9月9日讯(记者 谭文佳 通讯员 崔婧) 9日上午,淄博市庆祝第30个教师节大会召开。大会对优秀教师和校长进行了表彰,市委副书记、市长徐景颜强调,要扩大优质教育资源覆盖面,逐步缩小校际之间的差距,有效解决择校热问题。

徐景颜表示,要进一步完善促进义务教育均衡发展的保障机制。要着眼于保基础、促公平,结合新型城镇化发展趋势和生源流动实际,科学调整义务教育阶段学校布局规划,规范农村学校撤并程序,增加城镇优质教育资源供给,完善财政投入、师资配置等保障措施,努力做到学校建设与人口发展与流动相适应,切实保障好、维护好群众受教育的权益。

徐景颜说,要切实保障弱势群体子女受教育权利,要结合深化户籍制度改革,认真研究制定配套教育政策,扎实解决好进城务工人员子女就近入学问题。要着力统筹城乡教育发展,坚持优质教育资源向农村地区、贫困地区倾斜的政策导向,不断缩小城乡、区域之间的差距。要加强困难群体和特殊群体学生教育工作,加大对家庭困难学生、留守儿童和残障少年儿童的关爱、扶持和救助力度,真正形成更为普惠的公平教育。

徐景颜强调,要进一步深化课堂教学改革,引导学校和教师改变传统的教学方式,充分调动学生主动学习的积极性,公正客观地评价学生的学业水平和成长状况,下决心把中小学生的课业负担解放出来,使其腾出更多时间探究思考、加强锻炼、了解社会、参与实践。



全市先进教师正在台上领奖。 本报通讯员 仁昌乾 摄

市教育局局长赵新法参加教育模范座谈会,他说身教重于言传 爱心是成功教师的原动力

本报9月9日讯(记者 谭文佳 通讯员 崔婧) 9日上午,市教育局局长赵新法参加教育系统先进模范座谈会,他说教师要德才兼备,要时刻做学生的榜样。

在听过教师代表们的发言之后,赵新法说,有德有才才成大家。“在教育改革和发展的浪潮中,没有哪一位教师能够随随便便、轻轻松松就能撑船过海、抵达彼岸,使

自己成为教育教学的行家里手、顶尖专家。只有德才兼备、德教双馨,方可跻身大家之列。”

对于如何培养师德,赵新法认为,首先要献身教育,忠于本职,这是履行师德要求的思想基础和前提条件。“教师要以身作则,处处为人师表。因为在学生的心目中,教师的言行往往就是道德的标准。一个好的教师,在学生

眼中就是智慧的象征、人格的象征,可以说教师的思想、行为、作风和品质,每时每刻都在感染、熏陶和影响学生。”

“没有爱就没有教育。热爱一个学生等于塑造一个学生,而厌弃一个学生无异于毁坏一个学生。如果说教师的人格力量是一种无穷的榜样力量,那么爱心就是成功教师的原动力。”赵新法说。

淄博六中: 感念师恩 齐倡“五个一”

本报9月9日讯(记者 谭文佳) 在教师节来临之际,淄博六中开展“感念师恩五个一”活动庆祝教师节。学校团委向全校同学发出倡议书,倡议“感念师恩五个一”活动,即:一份真诚的问候,一句祝福的话语,一篇微小说,一个整洁的授课环境,一切认真学习,文明守纪的行为。

活动倡议同学们要把对老师的感谢体现在实际行动中,体现在日常学习和生活中,切实让老师真切地感受到细水长流的感激之情。这一活动还倡议同学们在表达祝福时充分利用微博、微信、QQ等新型网络形式,向曾经或正在教自己的教师表达祝福,受到了同学们的欢迎。淄博六中团委通过这一活动旨在弘扬尊师重教好风尚,培育爱心,学会感恩。

淄博十七中: 制定考核办法 推进师德建设

本报9月9日讯(记者 谭文佳) 近日,淄博十七中围绕教师节,深入开展师德建设教育月活动,进一步提高教职工的思想政治素质和职业道德素质,采取扎实有效的措施努力建设具有崇高职业理想、高尚职业道德和精湛业务能力的教职工队伍。

师德建设教育月期间,淄博十七中将开展系列活动:多种形式(会议集中学习、印发学习材料给教职工、QQ群资源共享等)开展学习教育活动,将各项法规文件的学习贯穿整个学期;借助道德讲堂的形式,开展“立德树人,与美同行”师德报告会,并进行师德问题查摆整改活动。开展“我和我的学校”征文活动,让广大教职工书写个人成长与学校发展紧密相连的教育叙事,激发并增强爱岗敬业的主人翁意识。拟于10月份举行教师基本功展示活动,拟选部分学科骨干教师,展示学科与生活的密切关系,用以指导教职工科学幸福地生活,作为推动幸福校园建设的工作之一。学校将认真总结活动情况,及时向教育工会上报活动信息,同时将根据工作实际,修订完善《师德考核办法》,将师德建设教育活动落到实处。

节俭过教师节,别出心裁的礼物更让老师暖心

自制卡片寄托对老师感激之情

本报9月9日讯(记者 谭文佳 通讯员 王慧军 刘静) “老师,祝您教师节快乐!”、“您是园丁,辛勤哺育我们成长”……一张张自制的卡片上,写满了对老师的祝福。礼物虽然简单,但是老师心里却很温暖。

在教师节来临之际,张店一中初二(6)班全体学生评选出自己心目中的教师之最,并给老师颁发奖状。

最美的老师,最受欢迎的老师,最爱的老师……学生曲

佳楠告诉记者,第一次给老师这样过教师节,很特别也很有意义。“这样比献花送礼物要意义得多,而且老师们也很开心。”曲佳楠说。

为了让学生在教师节当天表达出自己对老师的敬意,张店城中小学举行了一场特别的庆祝教师节活动。在主持人的主持下,学生亲手做的精美贺卡一张张展现在大家面前,被抽中的同学可以站到台前,大声的说出他想赠送贺卡的老师的名字,并把给老师的祝福大

声地念出来。

胡文妙蕊把卡片要送给自己的语文老师刘德玲。在祝福语中,胡文妙蕊这样写:“我想,再鲜艳的花,再昂贵的礼物,也不及我这装满爱的小小卡片。祝愿您,教师节快乐!”

接过卡片后刘德玲拥抱了她。刘德玲告诉记者,今年是她过的第30个教师节,也是最后一个,很快她就要从工作岗位上退下来了。看到自己的学生大声的将自己对老师的爱说出来,她感到无比的幸福。



学生送给老师自己制作的礼物。 本报记者 姜文洁 摄

全新东风标致508演绎产品导入“云时代”法则

云时代,手机、平板、电脑等智能终端越来越多,在不同的时间、地点,我们需要使用不同的设备,为了方便使用,我们把游戏、音乐、书籍等不同形式的数据通过云端服务实现无缝同步、共享,为个人和亲朋好友共享资源供平台。对于汽车产业来说,新产品导入不同的国际市场就像是数据同步,共享到不同终端的过程,在这个过程中,新产品同步的快慢,技术共享的多少,决定了这款新产品未来市场的表现。

如火如荼进行中的第十七届成都国际汽车展览会上,承载标致品牌125年造车精髓以及

“严谨、激情、致雅”品牌理念的东风标致最新旗舰车型——全新东风标致508全球同步亮相,并与莫斯科车展的全球首发对接,第一时间与国内消费者见面,拉开了全新东风标致508国内上市的序幕。

同步 毫无延迟

说到全新东风标致508,成都车展高规格的全球同步无时差亮相,对于汽车行业来说是非常罕见的。

东风标致总经理李海港表示:“以往新车型的导入,往往会有3个月到半年时间的延迟,此



次全新东风标致508,与在千里之外的莫斯科车展全球首发的全新508一道,实现了全球同步的无时差首发亮相。”

全新508在中国的上市行程安排完全与全球同步,第一时间让中国用户和全球用户同步体

验这款巅峰之作,体现出标致对于中国市场的充分重视,以及东风标致积极满足中国用户消费诉求的初衷。

共享 毫无保留

全新东风标致508作为一款原汁原味的法国车,采用标致家族最新设计语言与仿生学设计理念,大气、优雅并充满力量感的外形设计更加符合中国消费者主流审美,演绎出法式格调与驾驭激情的完美融合。细节处全新508透露出标致最新概念车Exalt的影子,更小尺寸的进气格栅、站立狮标、全LED狮眼大灯,

尤其是熏黑的狮爪尾灯与18吋双色轮毂,更突出了全新508的运动感。

全新东风标致508是“E动战略”跨越升级后的首个受益者,将首次搭载1.8THP涡轮增压直喷发动机,该发动机最大功率/扭矩达到150kW/280N·m,超过标杆竞品2.0T水平。全新东风标致508深谙“云时代”的产品导入法则,以无时差的产品同步速度,无遗漏的技术共享水平,兑现了东风标致品牌为消费者诠释全新驾驭感受的承诺。未来,这款独具法式格调的全新东风标致508,将驶上中国的大街小巷,释放全球同步车型的独特魅力。